

# 「雷鋒交警」護兒童

## 2年抱送10萬次

陳忠林是個普通民警，但兩年多來，他堅守崗位，10多萬次抱送兒童過馬路上學。



兩年多來，陳忠林和孩子們結下了深厚的感情。

一個名為「通州抱抱哥近距離照」的帖子，近日引起數千網友熱議。網友們稱讚總帶著微笑的淳樸交警為「通州抱抱哥」，爭先恐後地推薦他為「最美警察」。他叫陳忠林，是北京通州區公安局城區交巡警中隊的普通民警，是守護千名兒童平安上下學的馬路天使。

【新華日報】



許多孩子上學時，都不要自己的父母送進學校，而是要陳忠林叔叔抱。

陳忠林於2010年1月從通州區劉橋中隊調至城區中隊工作，從此，開始守護實驗幼兒園1,000多名孩子上學、放學的平安。幼兒園門前的道路狹窄，兩邊是各種商舖。每到上學放學時間，騎着電瓶車或開着汽車前來接送孩子的家長們，總會將這條路堵得水洩不通。

### 風雨無阻 汗水浸透棉衣

陳忠林到來後，經實地察看，大膽建議將這條路早晚時間改為單行道，從而減小車流量，確保道路通暢。同時，為了減少送孩子的車輛在校門前

的停靠時間，保證孩子們安全進入校園，陳忠林便主動承擔起抱孩子下車、送孩子進門的任務。一天下來，他要抱兩三百個孩子下車進校園。「不管天熱天冷，颶風下雨，除非有其它任務，他每天都這樣。」幼兒園副園長孫岳說。在寒冷的冬天，他上崗前也要脫下警服裡層的棉衣，因為，送完孩子們，他總是滿身汗。

### 無聲舉動 弧度見證深度

他和孩子們結下了深厚的感情。許多孩子上學時，都不要自己的父母送

進學校，而是說「我要等叔叔抱我下來。」幼兒園上課時，老師請孩子們說說「自己認識的各行各業的人」，孩子們說得最多的，就是校門口的「陳叔叔」。在他們眼裡，陳叔叔就跟老師與家長一樣的親切。

兩年多來，10多萬次默默地彎腰、伸手、擁抱，陳忠林用溫暖的大手給孩子們安全感。他無聲的舉動感動着老師和家長。許多老師與家長都上網留言，為他們眼中的「雷鋒交警」加油。一名家長這樣總結：「他每一次彎腰的弧度，都見證了他為民服務的深度。」

## 4年買同一注號碼 終得603萬巨獎

一位來自桂林市灌陽縣的農村青年彩民中彩了603萬元獎金。日前，中獎者黃先生在家人的陪伴下，來到廣西福彩兌獎中心領取了獎金。得主戴上「奧特曼」面具領走巨獎。

4年前，在朋友的影響下，黃先生抱着試一試的心態買了一張雙色球。黃先生表示，他直到現在仍不會看開獎號碼走勢，(中獎)這一注號碼是他4年前開始買彩票時就一直買到現在的，從來沒有改過。在經歷過數百次的期待之後，上月26日晚，黃先生及其家人體驗到了難以置信的巨大快樂——每一個中獎號碼都與他手中那張彩票上的一注號碼對上了，6個紅色球和1



一位男子四年堅持投注同一號碼的彩票，最終獲得巨額獎金。

## 親見達蘭薩拉 加措深表失望

從達蘭薩拉歸來

記者：達蘭薩拉的接待辦和尼泊爾接待辦有什麼不一樣的嗎？

加措：好像沒什麼不一樣的。在這裡工作的人還不少，主要是「藏政府」的工作人員、醫生，還有不少外國記者，我記得有美國、加拿大、瑞士等國家的，他們當中有不少人採訪過我。

他們採訪我的時候可不像你這樣讓我放開隨便談，他們不感興趣的話題，就不讓我多說。但我確實沒有什麼能讓他們感興趣的話可以說，因為我一直生活在小地方，對拉薩的情況，對漢人的情況和政府的情況都不太了解。

### 髒亂不堪條件差

記者：你在達蘭薩拉待了多長時間？

加措：十一天。

記者：生活費從哪兒來呢？

加措：離開尼泊爾接待辦時他們發給我們每人一套衣服、一雙皮鞋和460尼幣、300印度盧比的零花錢。

記者：吃住是免費的？

加措：對。

記者：你對達蘭薩拉是什麼印象呢？

加措：哦，說起達蘭薩拉這個地方，我以前一直以為，達賴喇嘛生活的「藏政府」首府，一定是個不錯的地方。可到了那裡一看，真讓人太失望了。衛生很差，又髒又亂，路也是坑坑窪窪的，房子好像也是隨便亂蓋的，亂糟糟的。不要說與拉薩比，就是與加德滿都也差遠了。這地方真不像城市，簡直就是一個農村，而且還沒有我們家鄉的村子乾淨。東西也貴，比青海貴多了。看到「藏政府」的首府是這個樣子，我心裡很失望，連首府都這樣，「藏政府」能給我們藏族人帶來幸福生活嗎？不過我想，自己也不在這裡長住，我只是來學經、拜見達賴喇嘛的，這樣一想，心裡也就好受一些了。

記者：除了參加談話，你還幹些什麼呢？

加措：四處亂轉。因為第一次來，還是有些新鮮，看看遠處的雪山和近處的森林。這裡的景色和西藏差不多，到處都是藏族人，印度人很少，大家好像都忙著賺錢過日子。

### 土洋兼具四不像

記者在西藏自治區圖書館查閱到了有關達蘭薩拉的情況：達蘭薩拉，位於印度喜馬偕爾邦坎格拉縣境內，海拔1,250-1,982米。夏季氣溫最高達38攝氏度，冬季最低氣溫在0攝氏度，每年第三季為雨季，雷雨霏霏，連綿不斷。1959年西藏上層發動武裝叛亂，失敗後逃往印度，在印度政府的蔭護下，在穆索里成立「西藏流亡政府」。1960年，尼赫魯政府將這個離邊界頗近的小山谷提供給達賴集團棲身。於是「西藏流亡政府」遷至此地。落腳伊始，這裡僅僅是外逃者朝覲達賴喇嘛的「聖地」，一些西方和印度遊客觀賞異國情調的獵奇去處，也是某些對西藏心懷各種目的的「學者」們的聚集地。目前，這裡已經發展成一個土洋兼具的複合城鎮，既有現代色彩的住宅樓、旅館和商店，也有骯髒的貧民窟和露天牲口棚，居民的生活方式雖已盡量保持西藏的特色，但因環境所迫，在食物結構、生活習俗，甚至語言和着裝都不可避免地變成了一個「四不像」的部落群體。

記者：你見到達賴喇嘛了嗎？

加措：那次沒有見到，聽說他又到美國去訪問了。

記者：達賴喇嘛的住處對外公開嗎？

加措：達蘭薩拉鎮上有一個「大昭寺」，和拉薩的「大昭寺」名字一樣。達賴喇嘛就住在這個「大昭寺」的對面。

(連載17) 作者：肖林

## 男子香油護甲10年養至12厘米



河南新鄉市53歲修髮師傅張法錄以蓄甲為樂，十幾年前他的指甲只是比平常人留的長了一截，但有一次卻被人誤認為是假指甲，當大家知道他的指甲是真的之後，都覺得挺稀罕的，就不斷有人請教他是如何養指甲的。

河南新鄉市53歲修髮師傅張法錄以蓄甲為樂，十幾年前他的指甲只是比平常人留的長了一截，但有一次卻被人誤認為是假指甲，當大家知道他的指甲是真的之後，都覺得挺稀罕的，就不斷有人請教他是如何養指甲的。如此的情景又發生過多次，張法錄覺得幾個

指甲就能帶來這麼多的樂趣，於是就萌發了繼續留長指甲的念頭。其中三根手指的指甲蓄了近10年後，長度已達12厘米左右(見圖)。據張法錄講述，指甲能留這麼長，和他平時的精神保養是分不開的。由於這麼長的指甲會有內捲現象，每天晚上睡覺前，都會將指甲在開水中浸泡30分鐘，致每個指甲全部泡開、泡軟後，再用小刷子逐個清潔，並且會不定期的在指甲的裡外表面塗抹香油滲透，這樣指甲才不會斷裂。

張法錄還透露，指甲還為他招攬了不少生意，因為總是有很多小孩子過來問他，這麼長的指甲是怎麼保養的。



## 農民自造飛機 騰空15米

四川彭州陽農農民范興全花費三萬元網購零件，自造了一架機身長2.5米的飛機，機頂旋翼長7米，背後螺旋槳1米多高。3日，范興全開着飛機，跑了五六個來回，試飛10餘次，成功大約五六次，起飛的最高離地距離有1.5米左右。



毛澤東、朱鎔基母校長沙市第一中學揭曉百年校慶LOGO。

## 「萬里長江第一隧」雙線貫通

2008年9月5日，在上海長興島接受井，隧道建設者在盾構上歡慶貫通。當日，隨着超大直徑盾構順利進入上海長興島接收井，世界最大直徑盾構隧道——上海長興島工程實現雙線貫通。被譽為「萬里長江第一隧」的長江隧道長約8.9公里，隧道內徑13.7米，隧道外徑15.43米，為世界最大直徑盾構隧道。而最深的埋設深度將達到55米。

作為國家特大型交通項目的上海長興島工程在2004年12月28日啟動，由上海隧道股份承擔其中的隧道工程項目的施工。這一超大型隧道位於上海市東北部，連接上海市陸域和長興島，分上下層，上層為雙管雙向六車道高速公路，下層為上海軌道交通9號線預留空間，以配合上海崇明、長興、橫沙「三島聯動」開發計劃。

## 六旬漢圓夢 重走大學路

在遼寧錦州渤海大學藝術與傳媒學院的2012級新生中，有一位學聲譽的特殊新生——60歲的周大爺。周大爺是瀋陽人，酷愛聲樂，擁有一副讓人羨慕的男低音好嗓子。但因種種原因，在他年輕時，恢復高考後沒能報考音樂院校，考取了遼寧大學與經濟相關的專業，但音樂夢想一直在他的心中。如今，送走了高齡的父母，孩子也長大成人了，退休後的周大爺決定追逐自己的夢想。

18歲的女孩安淑蕊是周大爺的同學，她說：「這麼大年紀還能參加高考，跟年輕人一起奮鬥，學習的勁頭太大了。我高三的時候都覺得累，何況老人的記憶力不好，他肯定有個堅定的夢想，他的這種心態就很勵志。」她說老人的閱歷一定很豐富，肯定會尊敬他並向他請教，但一定會叫他同學，這麼做是讓周大爺覺得和大家沒什麼不同，「讓他更輕鬆點，忘記年齡，好好享受大學生活。」

## 明溪驚現活化石 與恐龍同輩



三明明溪縣夏陽鄉良村護林員鄧啟祿上月中旬到明溪縣林業局告訴工作人員，他在良村的五虎寨縣級自然保護小區巡山時，在多處山澗溪谷裡發現數量達100餘隻的「娃娃魚」，並將捕獲養育在小水盆中的4隻「娃娃魚」拿給工作人員鑒別。隨後，志願者一行在海拔約800米的山谷中也發現一群10多隻的類似大蝌蚪的動物，最長一隻15厘米左右(見圖)。

經專家鑒定，這些「娃娃魚」是蝶螈科的斑點肥螈，屬於地質年代中的中生代生物，與恐龍同處一個時期，堪稱「活化石」。

## 學母服避孕藥 4歲女童來經

最近，家住長沙市雨花區砂子塘小區的李女士為4歲半的女兒婷婷突然來「月經」的事煩惱不已。2天前，她在幫婷婷洗澡時，發現婷婷胸部已經開始發育，下體還有少量的出血。

李女士急得不行，趕緊帶着婷婷到長沙市中心醫院進行檢查。詢問後才知道，孩子跟媽媽的有樣學樣，誤服了避孕藥，還塗抹了豐乳霜，身體這才有了「性早熟」的反應。

據了解，僅7、8月份，長沙市中心醫院的兒童保健科就接診了37例性早熟患兒，年齡最小的才1歲半。該院兒童保健科主治醫師袁紅霞表示：「只要停止服用和擦抹有激素的藥膏，再經過一段時間的調理後，婷婷體內的雌激素含量會慢慢恢復到正常水平。」

【紅網】